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雅安市科学技术和知识产权局

关于2018年市级科技计划项目申报的通知

市级有关单位、飞地园区、各县（区）科技知识产权局：

根据年度工作计划，雅安市科技知识产权局启动2018年度市级科技计划项目申报工作，现将《2018年度雅安市科技计划项目申报指南》（以下简称《指南》）予以发布，并将相关事项通知如下：
一、 申报要求

1.凡在我市注册，具有独立法人资格的科研院所、高等学校、企业、医疗卫生机构、以及其他具备科研开发或科技服务能力的单位，均可单独或联合申报，并符合项目申报指南的具体要求。

2. 联合申报的项目，应在申报材料中明确各自承担的工作和职责，合作单位均须在申报书中加盖公章，需附上合作协议或合同。
3. 每个项目负责人2018年度项目限申报1项，目前承担有市级科技计划项目且尚未结题验收的项目负责人不得申报。

4.申报雅安市科技成果转化项目、雅安市工程技术研究中心组建、雅安市产业技术研究院（筹）组建、雅安市产业技术创新联盟组建项目须出具县（区）政府初审意见。

5.同一项目不得以任何形式多渠道、跨计划重复申报。

6.申报项目应严格按申报通知要求，提供满足指南相关限制条件的附件材料和项目前期研究基础的附件材料。

所有申报项目均需符合以上申报要求，附件材料均需在项目申报系统扫描上传，否则不予受理。

2、 项目类别

（1） 应用技术研究与开发类 

1、 农业科技创新项目

2、 社会发展项目
3、 软课题研究及科普项目

（2） 科技成果转化项目

（三）科技型中小企业专项补助项目
1、研发平台建设项目
2、技术创新联盟建设项目

3、科技服务业能力建设项目

（四）市校合作项目

（五）专利实施与促进资助专项

1、专利实施专项

2、专利促进专项

三、申报流程

2018年度雅安市科技计划项目实行网上申报。
（一）申报身份获取

项目负责人、申报单位登录“雅安市科技项目管理系统”(网址：http://yakjj.tccxfw.com/)，进行身份注册，审批通过后方可进行项目申报。已注册过的单位和个人凭用户名和密码登录。

（二）项目负责人填报

项目负责人登录“雅安市科技项目管理系统”凭用户名和密码进入申报系统，根据《指南》提出的申报项目类别，按照提示，在线填写、提交并导出打印申报书。

 （三）申报单位审核 

 申报单位登录“雅安市科技计划项目管理系统”，凭用户名和密码登录，进行项目申报的电子审批。申报单位认真审核申报负责人提交的《项目申报书》纸质文本，确认与网上申报系统中的电子文档一致，签署意见并加盖申报单位公章（如联合申报需加盖合作单位公章），确认单位名称与公章一致，将纸质《项目申报书》一式五份报送至项目归口部门。

（4） 归口部门汇总、审核、报送市科技知识产权局。

归口部门进行申报项目的汇总、审核。在网上申报日期截止前完成网上电子审批，并将项目汇总表（盖章）和纸质（项目申报书）统一报送市科技知识产权局发展计划科。   
四、申报时限及联系方式：

项目受理单位：市科技知识产权局（发展计划科）

项目受理时间：2017年11月20日起至2018年1月19日止，逾期不予受理。 

联系地址：雅安市行政中心（雅安市雨城区正和路1号5B711） 

联系人：李映红、许卫东   电话：0835-2223138    

附件：2018年雅安市科技计划项目申报指南
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附件：
2018年雅安市科技计划项目申报指南

为深入实施创新驱动发展战略，不断提升我市自主创新能力，强化我市主导产业技术攻关，加速科技成果转化及产业化，培育发展高新技术产业和战略性新兴产业，切实转变经济发展方式，推动我市经济又好又快发展。按照市委、市政府的重点工作，结合科技工作，特制定2018年雅安市科技计划项目申报指南。

一、 应用技术研究与开发项目（限市本级、雨城区、名山区）

(一)农业科技创新项目。与科技扶贫工作相结合，支持新品种选育、新品种新技术推广、农产品加工及副产物综合利用研究等项目，推进节能降耗、农机装备、新型肥药、疫病防控、畜禽养殖污染防治、循环农业等技术攻关、集成推广和应用；推进农业科技园区和特色主导产业的科技示范。雨城区和名山区各2—3个，市本级2个。
(二)社会发展项目。支持医药卫生、资源、环境、安全等社会发展领域的技术研发。推进慢性病、职业病等的防治研究以及诊疗技术的引进和推广应用，支持艾滋病、结核病、血吸虫和尘肺病等防控技术攻关和市外先进技术的引进消化，开展资源综合开发与合理利用技术的研究与技术试验示范，支持地方生态环境保护和环境污染治理技术的研究与先进技术的应用示范（优先支持我市大气、水、土壤污染防治“三大战役”各实施方案中指定的科技攻关及推广应用技术项目），加强质量安全生产、食品药品安全、保密技术、禁毒、计生、消防、防灾减灾等先进技术在市内的应用示范，提升生物医药技术水平及产业化技术的研究。
(三)软课题研究及科普项目。围绕雅安科技体制改革、科技发展规划、产业技术创新和产业转型升级、为“美丽雅安、生态强市”提供科技支撑，开展高新技术产业和新兴产业培育研究，开展环境保护、资源利用、公共安全、科技文化、科普书籍编著、科普活动宣传等重大民生课题研究。

二、科技成果转化项目（限市本级、飞地园区、雨城区、名山区）

支持高新技术产业领域以及我市四大骨干产业（清洁能源、新材料、机械制造和农产品加工）、六大特色产业（新能源汽车、电子信息、生物医药、食品饮料、碲铋合金及晶体材料、精细化工）科技成果转化和推广示范。并对汽车整车及零部件制造、新能源汽车储能装备、亚微米氧化铝制备、中高压化成箔制备、碲铋合金制备、工业炸药生产在线检测系统给予优先支持。

三、科技型中小企业专项补助项目

（一）研发平台建设。支持具有一定科研基础条件和创新能力的行业优势企业，单独或联合组建工程技术研究中心、产业技术研究院等研发平台建设。重点支持荥经围绕黑砂产业组建黑砂产业技术研究院，提升黑砂产业整体研发能力。

（二）技术创新联盟建设。支持四大骨干产业和六大特色产业组建技术创新联盟，重点支持汽车零部件产业技术创新联盟、化成箔产业技术创新联盟。开展共性关键技术研究，提升产业创新能力，促进产业健康发展。

（三）科技服务业能力建设。支持科技服务业领域的研发服务、设计服务、信息资源服务、科技文化融合、创业孵化服务、科技金融服务、科技中介服务、检验检测服务等科技服务业能力建设。科技服务业能力建设项目限市本级实施主体申报。
四、市校合作项目

围绕全市农业“5+3”（雅茶、雅林、雅果、雅药、雅畜（禽），雅蔬、雅椒、雅鱼）特色优势产业，重点围绕科技扶贫，开展新品种选育、新产品开发、新技术推广、农产品加工及副产物综合利用研究与推广、农业面源污染治理研究和示范推广、农机装备研制、农产品质量检测检验技术研究与应用。各县（区）限报2项。

五、专利实施与促进资助专项

（一）专利实施专项。

（1）支持符合我市产业政策、掌握关键核心技术、市场空间大、成长性好、预期经济效益显著、拥有有效专利、无专利纠纷的专利转移和转化项目。

（2）重点支持知识产权保护意识强、有效专利保持一定数量、专利申请保持一定增幅的专利实施主体。

（二）专利促进专项。

支持符合促进我市专利信息利用与专利信息服务平台建设、知识产权（专利）理论及战略研究、知识产权（专利）宣传培训与人才培养、专利行政执法能力建设与知识产权维权保护等项目。

重点支持开展重大经济科技活动知识产权评议、专利导航分析、专利预警分析、知识产权贯标等项目。
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